



V МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ "ПОСТГЕНОМ'2018"
В ПОИСКАХ МОДЕЛЕЙ
ПЕРСОНАЛИЗИРОВАННОЙ МЕДИЦИНЫ

Казань

29 октября – 2 ноября 2018

Уважаемые коллеги!

С 29 октября по 2 ноября 2018 года на базе Казанского федерального университета пройдет V Международная конференция ПОСТГЕНОМ'2018 «В поисках моделей персонализированной медицины». Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в конференции.

Мы видим конференцию как площадку для объединения знаний и наработок ученых, работающих в фундаментальных и прикладных областях науки, с опытом практических врачей. Пятая конференция «ПОСТГЕНОМ» логически меняет свою доминанту: от обсуждения сути новейших технологий мы предлагаем перейти к поиску моделей цифровой постгеномной персонализированной медицины.

Кроме ученых, разрабатывающих системы интеграции данных, занимающихся клеточными технологиями, поиском и моделированием лекарственных средств, предлагающих новые решения для лабораторной диагностики, мы приглашаем к широкому участию специалистов различных областей медицины, для которых «персонализированная медицина» не модный слоган, а насущная необходимость их каждодневной практики.

ПРОШУ ВАС ВЫВЕСТИ ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩЕЙ КОНФЕРЕНЦИИ В ВАШЕМ УЧРЕЖДЕНИИ.

Полная информация о конференции регулярно обновляется на сайте www.postgenome.org.

С искренним уважением,

Председатель программного комитета
Генеральный директор ФГБУ ФНКЦ физико-химической
медицины ФМБА России
академик, профессор, д.б.н.

В.М. ГОВОРУН

